



# 一蕊花阿爸嘛歡喜

探訪報導 / 歐美月

農委會於父親節前，推薦了8種「新台灣的阿爸，尙呷意的花」；農委會彭主任委員作奎於7月31日下午親自擔任「超級推銷員」，向國人推薦最佳的父親節禮物——花卉；拍賣會現場陳列了8種花藝作品，由彭主委親自擔任拍賣員，並邀請200多位小朋友擔任承銷人。彭主委於拍賣會時表示，因為花卉色彩豐富、氣味芬芳、有大自然的氣息、可以展現生命力，還有，花是會說話的，能貼切的描述父親的形象，更能完全的表達對父親的敬意。

農委會從國產花卉中，選了8種花，推薦給國人在父親節時送給父親。這8種



200多位小朋友動手DIY，組合了非常具有創意的盆栽



彭主委親自擔任「超級拍賣員」



花分別是代表笑口常開的非洲菊、耀眼愛美的天堂鳥、很會賺錢的馬拉巴栗、年輕健壯的萬年青、刻苦耐勞的仙人掌、樂天知命的文心蘭、愛家護家的劍蘭以及「蓋高尙」的福祿桐。

彭主任委員更表示，農委會為改進花卉產銷技術，做了許多努力，也已有顯著的成果，但是花卉生產技術再進步，運銷體系再健全，要促進花卉產業持續發展，有一個最重要，最不可或缺的元素，就是消費者的支持。農委會將更加努力宣揚花卉之美，並時時提醒國人愛花、用花、買花，使「花」成為表情達意的最佳代言人。